
 

Zápis do mateřské  
školy se blíží! 

Do mateřské školy mohou být přijímány děti od 2 do 6 let. Děti od 3 let mají na přijetí  
k předškolnímu vzdělávání právní nárok. Děti od 5 let do mateřské školy musí povinně. 

Povinné předškolní vzdělání  
již od 5 let 
Víte, že pokud bude Vašemu dítěti do 31. srpna 5 let, 
je pro něj předškolní vzdělávání v mateřské škole 
povinné a je Vaší zákonnou povinností ho  
do mateřské školy přihlásit k zápisu? 

 Mateřskou školu si hledáte nejčastěji nejblíže 
Vašemu bydlišti (neváhejte se obrátit  
na kontaktní osobu uvedenou níže, která Vám 
s výběrem a potřebnými postupy pomůže). 

 Při nástupu do povinného předškolního 
vzdělávání neplatíte tzv. školkovné.  

 Za dítě je potřeba zaplatit pouze stravné 
(obědy, svačiny), s tím Vám může v případě 
potřeby pomoci přímo mateřská škola nebo 
jiné organizace (informujte se u své kontaktní 
osoby uvedené níže). 

 Dítě nastupuje do mateřské školy obvykle 
v září. Navštěvuje školu jen v pracovních 
dnech, nejméně na 4 hodiny denně.  

Jak se připravit na zápis? 
 Zápis probíhá v první polovině května. 

Doporučujeme se informovat ve vybrané 
mateřské škole nebo kontaktní osoby již 
dopředu v březnu nebo v dubnu, abyste stihli 
vše připravit. 

 Přesný den zápisu a formulář žádosti o přijetí 
dítěte k předškolnímu vzdělávání dostanete 
přímo v mateřské škole nebo ho můžete najít 
na webových stránkách mateřské školy. 

V den zápisu si sebou přineste do mateřské školy: 

 vyplněnou žádost o přijetí dítěte 
k předškolnímu vzdělávání; 

 rodný list dítěte (pokud ho nemáte k dispozici, 
obraťte se na kontaktní osobu níže, která Vám 
pomůže se zajištěním/náhradou); 

 Váš občanský průkaz 

K zápisu je nejlépe přijít osobně. Přiveďte i Vaše dítě, 
které bude jistě zvědavé, jak to v mateřské škole 
vypadá. Pokud máte otázky, nebojte se zeptat. 
Můžete se poradit v mateřské škole, na obecním 
úřadě nebo v některé ze sociálních služeb v okolí.  

KONTAKT NA POMOC:  
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